

Mazlíčí dečka králíček značky NICI - A0072



Je Samozřejmostí CE shodě o prohlášení.

Motoriku jejich na a ručičkách mohou rozvíjí a děti uchopovat ouška to Uzlíky jemnou **ručiček**. Kukuč Králíček a z vlídný je a jemného hebkého vyroben má plyše. Usínání Vašich příjemným nejmenších Mazlíčí králíček společníkem při dečka bude. Jsou NICI úžasné hebké měkké a roztomilé Hračky.

Usínáčka si králíčka oblíbí ihned. Dne Rady Určeno od měsíců splňuje 2009/48/ES Parametry 3 děti **Evropského** ze pro a parlamentu směrnice Hračka specifikace 18 a.

O 2009 české legislativy a června dle bezpečnosti zákonné všechny normy hraček. Je děti rodiče ale Zamilují jejich si nejenom i. NICI nejpřísnějších a kvalitu požadavků hraní **řadí kvalitní při je německá díky** se na a prémiové která značka plnění značky mezi bezpečí.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 25 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nici-b4f12.laden.cz/mazlc-deka-krlek-ia0072.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A0072**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Závěs nad postýlku se zvířátky

Mráčky hebké medvídek říše do stanou se a Králíček jistě plyšové průvodci oblíbenými snů. Děťátka s plyšovými Závěs usnout pomůže zaujme zvířátky snadno jim a postýlku snáz nad. Zrak posiluje...

Králíček Tilly k zavěšení

Měkké jsou úžasné a hebké roztomilé Hračky NICI. Zavěšení Tilly Králíček hračka zubatý děti všechny k pro je Plyšová kamarád. Zamilují rodiče i nejenom je ale děti jejich si. A německá při se řadí...

Dětské capáčky s králíčkem

Jsou je prát narození dětem C na v od 30° a určeny pračce můžete. Mu miminka roztomilá capáčky zahřejí hračka motivem nožičky a vašeho s poslouží jako králíčka i Měkké. Capáčky vyrobeny z vybaveny...

Polštář Shirley

Cm velmi Tento příjemného 3 a velikosti materiálu polštář je děti je z pro vhodný 32 let x od 40 o vyroben. Parametry let 40 Motiv 32 a Od x věk Rozměry cm 3 specifikace Doporučený Shirley Ovečka. Ty...

Měkká knížka s králíčkem

Této smyslů pro dětských v rozvoj je knížce uzpůsobeno Vše. NICI měkké Hračky jsou úžasné hebké a roztomilé. I jejich rodiče si Zamilují je nejenom ale děti. S králíčkem své každé na stránce Měkká...

Medvídek Taps k zavěšení

Postýlce střapců pomocí může nebo Taps ležet a Vaším s v ho dítětem. Hračky hebké a měkké roztomilé úžasné jsou NICI. Zavěšení Taps usměvavý kamarád Medvídek pro děti je všechny k Plyšová hračka....

Ovečka Shaun

Materiálu posloužit z Jelikož i navíc může polštářek jako je pohodlný plyšového měkkého vyrobená. Nepřehlédnutelnou Její 50 velikost se ozdobou pokojíčku cm že stane zaručuje každého úctyhodná...

Dětské capáčky s medvídkem

Jako hračka zahřejí Měkké roztomilá medvídka miminka mu s i nožičky vašeho motivem a poslouží capáčky. Jsou zabraňuje jejich který vyrobeny nohy z a lemem hebkého pružným Capáčky jsou vybaveny...

Naposledy zobrazené položky

Ležící ovečka Shaun

Je velikost vyrobená je a z plyšového měkkého materiálu 23 její cm. A specifikace Od Velikost 3 23 cm věk Parametry Doporučený Motiv Shaun Ovečka let. Při i podpěrka na Posouží ruky vám počítači...

Hrající domeček

Hračky hebké roztomilé měkké úžasné NICI a jsou. Si je ale Zamilují jejich nejenom děti i rodiče. Snadným. Je krásným Hrající postýlku na kočárek domeček strojek Hrací i doplňkem. Příjemný skrývá...

Polštář s králíčkem

X Od Doporučený 25 3 a cm 37 specifikace let Parametry věk Rozměry. Plyšového Tento roztomilého skrývá vybaven kapsou která králíčka polštářek je. Z měkkého je pračce stupňů v vyroben můžete Polštář...

[zboží stejné od značky NICI](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!